

英国新首相是个周五不加班的“顾家男人”

他还是爱踢足球的“全能中场”

英国工党党首斯塔默当地时间5日凌晨发表讲话,宣布工党在议会下院选举中获胜。英国4日举行议会下院选举投票,基尔·斯塔默领导的工党赢得议会下院过半数席位,在大选中获胜,结束了保守党14年的执政。斯塔默将成为英国首相。

将成为英国8年来第六位首相的斯塔默是何人?

现年61岁的斯塔默曾是一名律师,于2020年当选为工党党首,“草根”出身,是爱踢足球的“全能中场”,也是周五不加班的“顾家男人”。

爱踢足球 自称“全能中场”

斯塔默1962年9月出生在一个蓝领家庭,父母均为工党支持者。他16岁加入工党青年组织,大学学习法律,毕业后成为人权律师,曾在皇家检察院任职并被授予爵士称号。据悉,基尔·斯塔默的名字由来,也取自英国工党第一任领袖基尔·哈迪。

在此次竞选活动中,斯塔默也常常强调自己的“草根”出身。他的成长经历,被认为与其竞争对手——高盛前分析师和印度富豪女婿——苏纳克形成鲜明对比。

“我的爸爸在工厂里工作,妈妈是一名护士。和现在许多工人阶级的孩子一样,我在生活窘迫的环境中长大。我知道,把朋友带回家是一种怎样的尴尬情形,因为家里的地毯光秃秃的,窗户也裂开了……”斯塔默回忆道。

他还表示,“我知道通货膨胀失控是什么感觉,生活成本的上升会让你对邮递员感到害怕:

‘他会不会又带来一张我们负担不起的账单?’”

尽管儿时生活环境拮据,斯塔默的学习热情却从未因此消减,被家人形容为“超级男孩”。

据英媒介绍,斯塔默曾在利兹大学和牛津大学学习,会演奏长笛、钢琴和小提琴等乐器,热爱足球,最喜欢酒吧里一边喝酒



斯塔默与妻子维多利亚·亚历山大

一边看阿森纳的比赛,“从学术到音乐再到足球,几乎什么都懂长”。

据工党官网的资料显示,斯塔默特别喜欢足球,是英超球队“兵工厂”终身球迷,会买季票、带着孩子去球场加油。他是吆喝众人组织球赛的灵魂人物,每周都会与朋友踢足球。在球场上,他自称“全能中场”,不过他的队友似乎有不同意见。

9年前才步入政坛 4年前接手工党

斯塔默直到2015年才算步入政坛,他被选为霍尔本和圣潘克拉斯选区的工党议员。此后他成为英国脱欧事务影子大臣,主张英国“软脱欧”。

工党在2019年大选中惨败后,党首科尔宾辞职,斯塔默参加党首竞选,并于2020年4月获胜。

此时,年近58岁的斯塔默接手工党,在上一年大选中惨败。4年时间,他团结工党党内的不同派系,塑造出一个团结的、统一的、中左翼的工党,他将工党从一度左倾拉回到政治谱系的中间地带,更让工党自去年以来,一直保持支持率领先保守

党20个百分点。

近期的多项民调都显示,工党的支持率大幅领先于保守党。事实上,自2022年10月苏纳克执政以来,工党对保守党一直保持两位数的领先优势。苏纳克坐不住了,决定提前举行大选。

按照英国法律,新一届议会选举需在2025年1月28日以前举行。外界原本预期苏纳克会在

投票日定在7月5日,结果是连续执政约40年的保守党意外败选,时任首相温斯顿·丘吉尔黯然下野,工党上台。

周五不加班的“顾家男人”

在家庭方面,斯塔默是希望“周五不加班”的顾家男人。他与妻子维多利亚·亚历山大于2007年结婚,育有一儿一女。

斯塔默的儿子16岁、女儿13岁。为了保护孩子们的隐私,斯塔默的一双儿女并未暴露在聚光灯下,而其妻子也从未接受过采访。

斯塔默妻子来自一个犹太家庭,处事较为低调,很少同斯塔默公开谈论家庭生活。

斯塔默透露,自己若能当选英国首相,最担心自己的工作会对两个尚未成年的孩子造成影响。

每周五的晚餐对斯塔默一家而言非常重要,于是他成为了每个周五都不加班的“顾家男人”,也成为了英国保守党攻击斯塔默的一点。一些保守党成员则批评称,斯塔默可能成为一名“兼职首相”,“如果周五晚上发生国际性大事件,他可能也不会上班”。

每个周五晚上6点以后,斯塔默都会与家人共进晚餐,不再处理工作。不过,斯塔默在接受采访时也表示,有可能有时会出现一些意外,但他希望坚持这项做法。

斯塔默的妻子维多利亚是职业治疗师,称即使丈夫当上首相后自己仍会继续工作。她与斯塔默相差10岁,两人都曾当过律师,在一次法律晚宴上相识。

据上游新闻

多地发生枪击事件

美国“独立日”成“一年中最血腥日子”之一

7月4日,是美国一年中“最血腥的一天”之一。美联社评论道,7月4日美国“独立日”当天,美国多地发生枪击事件,造成至少4人死亡,多人受伤。

“具有讽刺意味的一天”

当地时间7月4日,美国芝加哥发生一起枪击事件,导致两名妇女死亡、三名年龄分别为8岁、7岁和5岁的男孩受伤。

警方称,该起枪击事件是由个人纠纷引起的。事发时,有两辆车驶入案发地区,多人下车并向受害者的住宅开枪。现场发现了步枪和手枪的多个弹壳。

当地时间4日清晨,俄亥俄州克利夫兰的一名警察在追捕嫌疑人时被枪杀。

报道称,事发前,一名男子因重罪袭击而被通缉。这名警察在阻止他逃跑时,被嫌疑人开枪击中。

“今天对我们的城市来说是悲伤的一天。”当地警察局长在新闻稿中说:“具有讽刺意味的

交火,男子在交火中死亡,护林员受伤。目前调查仍在进行中。

就在“独立日”的前一天,一



发生大规模枪击事件,执法人员到达现场。

是,在这个为自由而设的日子里,我们却想起了试图强加于我们社区的邪恶。”

同样在4日,一名男子在美国黄石国家公园与护林员发生

名13岁的女孩在西雅图郊区的一家购物中心被枪杀,起因是两群青少年发生打斗,其中一名青少年开枪。但这名女孩只是一名旁观者,并没有参与斗殴。

警方说,这些青少年逃离了现场,但当晚晚些时候,一名涉嫌开枪的16岁男孩被他的母亲带到警察局。

“美国一年中最致命的日子”之一

7月4日,约300名伊利诺伊州海兰帕克市的政府官员和民众在当地一所中学举行纪念仪式,悼念两年前美国“独立日”游行枪击事件中的受害者。

海兰帕克市市长南希称,2022年7月4日是海兰帕克市历史上最黑暗的一天,枪击案造成的影响无法估量,当地民众的生活发生了巨大改变。

2022年7月4日,枪手将子弹射向了正在海兰帕克市参加节日游行活动的普通民众,该起枪击事件造成7人死亡、数十人受伤。

“那可怕的一天永远留在人们的记忆中,尤其是库珀的人

生,他的人生被无可挽回地摧毁了。”枪击事件受害者库珀的母亲罗伯茨称。

在那场枪击事件中,罗伯茨腿部中弹,她最小的儿子库珀背部中弹,致使他腰部以下瘫痪,需要靠轮椅生活。

2023年7月4日前后发生的一系列枪击事件,导致十余人死亡,60多人受伤。

美联社指出,暴力和大规模枪击事件经常在夏季激增,尤其是在7月4日前后,这是“美国历史上一年中最致命的日子”之一。

美国“枪支暴力档案”数据显示,在过去的10年里,美国“独立日”发生了58起大规模枪击事件。

美国“枪支暴力档案”网站当地时间7月4日发布的最新数据指出,2024年美国已发生262起大规模枪击事件,因枪支暴力而死亡的人数达8642人,受伤人数超1.6万人。

据中国新闻网